

Referat bestyrelsesmøde 23. august 2021

1. Orientering
2. Udvalg
3. Økonomi
4. Fastsættelse af dato for udsat generalforsamling
5. Lodsejerfest
6. Fiskekonkurrence
7. Ny dato for diverse reovering
8. Evt.

1. Der har været møde med Brønderslev kommune vedrørende mulighed for at landmænd kan pumpe vand fra åen. Vi ved ingenting om hvilke konsekvenser det kan have, og må pege på andre eksperter.
Der er møde i Det Grønne Råd torsdag d. 26 august. Steen kan ikke, Bent spørges.
Finn Sivebæk, DTU AQUA, er blevet kontaktet vedrørende el-fiskeri. Større katode, større generator og mulighed for at formindske anode vil effektivisere vores elfiskeri væsentligt. Jens Andersen får lov at søge om finansiering for 3kw generator.
Steen forsøger at få sponsoreret en trailer.
2. Junior: Er startet op. Sommerfisketure med SNR har været god succes. Har givet en række nye juniormedlemmer.
Vandplejeudvalg: Der udsættes ½-års fisk den 14 september. Gert inviteret til vandplejeudvalgsmøde mandag 6. september kl. 19 i klubben.
3. Medlemsantal: 260. Reduceret medlemspris for resten af sæsonen, DSF er gratis. Hjemmeside rettes til. Økonomien er sund
4. Generalforsamling afholdes mandag 11. oktober. Vi undersøger om biblioteket kan bruges.
Samuel, Lars og Gert på valg. Gert genopstiller ikke.
5. Lodsejerfest 6. november. Kro og musik er reserveret. Menuforslag: julefrokost. Max 110 personer.
6. Peter kommer på pladsen lørdag. Gert og Steen dækker søndag
7. Lørdag 9. oktober kl. 8 i klubhuset til kaffe og rundstykker og gammel dansk. Diverse reovering, maling osv.
8. Postmøde mandag 27. september for udsendelse af invitationer for lodsejerfest. Bestyrelsesmøde samme tid, kl 19:00.
Knud Things hattebånd og flagsnor kræver reovering. Peter kigger forbi inden 1. september.
Samuel har kage med.